



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,  
Nr.221334 din 16 07.2021

Se aprobă,  
Director General  
Elena Daniela REBEGA



### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2021  
a Asociației GAL TELEORMAN REGIUNEA VLAȘCA

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Argeș și la nivel central în cadrul SLIN.*

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL Teleorman Regiunea Vlașca, înregistrată la CDRJ sub nr. 9100 din 01.07.2021, propunem spre aprobare următoarele:

- Eliminarea acțiunii eligibile din cadrul secțiunii 6 - Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile, aferentă măsurii M3/6B- Dezvoltarea comunității rurale: „Investiții de uz public în infrastructura de agrement, în informarea turiștilor și în infrastructura turistică la scară mică (așa cum este aceasta definită în PNDR 2014-2020, în secțiunea „Definirea infrastructurii la scară mică, inclusiv infrastructura turistică la scara mică menționată la articolul 20 alineatul (1) litera (e) din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013”)”.
- Modificarea Cap. VII- Descrierea planului de acțiune, prin modificarea calendarului estimativ de activități.

Asociația GAL Teleorman Regiunea Vlașca  
Adresa: localitatea Talpa, str. 22 decembrie 1989, nr.1, județul Teleorman  
E-mail: [galtr.vlasca@mail.com](mailto:galtr.vlasca@mail.com)

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene în vigoare, menținerea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Deasemenea, vă informăm că modificarea perioadelor de implementare a proiectelor se va realiza cu respectarea termenului maxim de depunere a ultimei cereri de plată la AFIR, respectiv 30.09.2023, aceasta fiind o condiție de eligibilitate, iar termenul maxim de finalizare a proiectelor este 31.12.2023.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a asigura toate prevederile *Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală* privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL a strategiei inițiale cât și tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - F6).

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan Cosmin ALECU

